

大一新生最恋家 大二大三学生爱穷游

黄金周大学生去哪儿?

记者 张丽华

十一黄金周将至,大家早已摩拳擦掌地规划着假期。近期,用户群主要面向大学生的人人网也就国庆节去哪儿发起了大调查。

调查结果显示,不同年级的大学生,黄金周规划完全不同。基本可以归纳为:大一新生更恋家,大四学生最努力,大二、大三学生最逍遥。而面对同十一“扎堆”的重阳节,被超过9成的学生忽略,只有近1成的学生表示会回家陪老人。

大一新生刚开学不久,就迎来了十一国庆。大一新生小吕已经迫不及待地想带着一包脏衣服回家见爹娘了。“开学之后一直在军训,每天回到宿舍之后已经很疲惫了,所以脏衣服就没顾得上洗,反正家离学校也近,干脆拿回去。”小吕不好意思说。还有一些刚刚开始个人理财生涯的大一新生,已经花光了一个月的生活费,打算趁着国庆假期回家“化缘”。

零花钱和未洗的脏衣服成了大一新生

32%的大二大三学生选择在十一黄金周出游,相比大一、大四的学生貌似更逍遥。

而对选择旅游的同学进一步调查显示,与以往流行的自助游不同的是,超过4成的学生会选择几个同学一起结伴,然后选择驴友团共同出行。某文科院校的刘同学表示,他和班里的同学一

今年的重阳节为阳历10月2日,扎堆黄金周,对于这个传统节日,人人网也对大学生展开了调查。据人人网不完全调查结果发现,只有不到一成的大学生注意到重阳节,还有一部分同学甚至不知道重阳节就是老人节,只知道重阳节要登高。很

大一新生最恋家 大四学生最努力

生回家的动力,直接导致有39%的大一新生选择回家过国庆。

相对于大一新生的恋家,大四的师姐师姐们则更关注自己的前途。据人人网不完全调查显示,十一假期,25%的大四学生会把精力用在毕业论文准备上,而准备考研和公务员考试的同学分别为19%和11%,此外,创业实践的同学占到14%。

由于十一假期是考研之前可以集中复习且没有任何课程与作业干扰的阶

大二大三学生爱穷游 “京津沪”成最期待旅行地

起报名参加了五台山的驴友团,大家可以跟随经验丰富的团长及队友共同徒步爬山,2天2夜每人的费用还不到400元。“如果自助游还不够往返路费。为了保证安全性,我们四个同学结伴报名。此外,在驴友团里可以结识很多兴趣相投的朋友。”刘同学对这场旅行充满期待。

重阳节恰逢十一黄金周 超过九成大学生忽略老人节

多同学在得知重阳节是10月2日之后,纷纷表示自己会打电话问候家里的老人,如果回家的话也会去看望爷爷奶奶、姥爷姥姥。

对此现象,人人网大学生用户研究中心负责人认为,现在的大学生家庭鲜有三代同“堂”,一般都不同老人居住,所

段,很多考研辅导班都瞄准此时的商机,开展政治、英语、高等数学等基础科目的强化班。据某考研辅导班老师介绍,他们在三处场地开设了全天8小时的课程,每处场地可容纳300人,节前报名已经满员。

还有部分同学则打算利用假期的时间进行创业实践。某工业大学的赵同学成立了摄影工作室,凭借出色的摄影技术,节前已经预定好了黄金周的多场商业摄影活动,预计收入可以达到5000元。

根据人人网大数据语义挖掘系统“人人说”的统计显示,“旅行”一直是大学生讨论热度最高的关键词之一,在“人人说”系统中可以看出,国内游较国外游更受大学生欢迎,其中穷游成最大热点。据统计,“京津沪”成大学生最期待旅行地,西藏、台湾紧随其后。

以学生们对重阳节的概念不是很深。“虽然我们的父母还没到过重阳节的年纪,但是我们要经常陪伴自己的长辈老人说话,无需大礼,只要多了解老人的内心世界,真正关心他们就好。”人人网大学生用户研究中心负责人说。

利剑出鞘 统一革面问世



9月23日,主题为“革面,开启食材实料新时代”的新品发布会在上海1933老场坊召开,统一企业正式宣布推出旗下“革面”品牌。革面最为接地气的创新是“料包”的改革。在求变中革新,革面更贴近消费者的消费心理。而且“冻干技术”的运用让料包中的肉片内部空隙均匀,不仅能够快速吸入汤汁而且口感软嫩。同时,革面最为重要的创新当属对“蝴蝶面身”制作技术的应用。通过优质小麦粉与淀粉的合理搭配,并结合了高温蒸煮与低温油炸技术,让面身中厚边薄,能够快速复水又极具耐泡性,与汤汁的结合也更为充分。可以说,革面的蝴蝶面身,完全实现了“手工面条可以工业化生产”。

统一企业革面品牌负责人表示,方便面产业的发展早已“从价格竞争转向价值竞争”,利用创新优势不断满足消费者的核心需求才是方便面产业谋求长远发展的正道。统一企业认为,要成为方便面产业的领导企业,需要接受更严格的检验。现在是统一做丹柯的时候了,一定要敢于站出来,为后人照亮前进的路。

V铂:美学风暴 横扫全球

人类已经无法阻止自然美学空调的大行其道!自然美学与产品设计已经跨越学术藩篱,二者正在发生某种微妙的关系,而这种微妙的关系如同一味灵丹妙药,使得冰冷冰的工业产品得以完美“复活”。

志高V铂系列自然美学空调无疑是其间一个绝好的例证。无比流畅的外观设计,目光所及之处,无不为之惊叹。

志高V铂系列自然美学空调无疑是其间一个绝好的例证。无比流畅的外观设计,目光所及之处,无不为之惊叹。

夺人眼球! 自然美学设计

V铂的幕后研发团队堪称豪华——来自欧洲的世界级设计团队。从构思创作到

产品成型,团队整整历时三年,攻破诸多难关,终于使得V铂惊艳亮相。

合乎美学理念的全弧面流线设计,线条柔和、细腻,光泽度恰到好处,让人不由自主地联想到“水中天使”——海豚曼妙的身姿;面板上的微观曲面波光水纹工艺最是奇妙——犹如凉风轻拂湖面漾起的一圈圈柔情的水波纹,于单调乏味中平添了几分柔美的意境,整个家居格调似乎也因此有了生气;柔光LED设置——采用一体化设计,显示屏巧妙隐藏于面板内部。30秒不操作,显示屏自动变暗,亮度降至原来的30%,既节能省电又

呵护睡眠。犹如萤火之光,点亮你的写意温度后,重归静谧。

叹为观止! 艺术巅峰之作

对细节的艺术打磨,使得V铂脱颖而出。近100名工程师、244个昼夜实验、1625次锤炼,最终呈现象征生产工艺极致要求的完美弧面拉伸效果。唯有极致,才臻完美。

360°模内空间精雕技术——V铂吸睛的另一大杀手锏。采用持久高光度、立体感十足、耐磨防刮花的360°模内空间精雕技术,配合领先的三维数码喷涂工艺,达成光洁无瑕

的效果,极大提升面板的整体质感,让空调持久如新不褪色;微观曲面波光水纹工艺——质感细腻、柔和,工艺要求媲美微雕技术,完美提升家居生活格调;当然最让人欣喜的莫过于——为了呈现至美的效果,V铂的最薄处做到了极致8.8cm,同时保证空调性能的完美实现。

除了令人惊艳的美学范儿外观,V铂在健康、节能、静音等方面也拥有极其出色的表现。同时,为了给不同需求的消费者提供更多选择,V铂特别推出了尊享版、艺术版和时尚版。有用户谈到:V铂不只是一台空调,更是一件可以提升家居生活品质的艺术品。



啥是快地暖? 家家抢着装!

优暖家 地暖地板二合一, 只装地板, 就有地暖, 只要298地暖+地板全到家!

快地暖——优暖家是资深航空技术团队历经数年研发,将飞机机翼的防冰除霜热流纤维置入高品质的地板中,厚度还不到1.5厘米,与主流地板相同,就实现了地暖地板二合一的构造。2010年便获得国家专利并成功投入市场,优暖家自主研发的采暖地板产品,一直在航空领域、奔驰房车、高档别墅、私人会所等场所使用,优暖家已历经数次技术升级,品质已日趋完善,取得了多项专利和认证,2012年荣获了上海市高新技术成果转化项目大奖。

快地暖【优暖家】地暖地板二合一带来的即铺即用的特性,让家庭装修如装地暖变为现实,与其他传统采暖产品相比,更适用于新房装修采暖,老房采暖升级,旧房翻新地采暖改造,让地暖走进每家每户成为可能,能“让更多的人拥有温暖舒适的家”,被消费者亲切的称为“快地暖”!

装修采暖新趋势 地暖地板二合一

新房装修 只装地板就有地暖 一步到位!

【优暖家】科研团队历经多年研发,终于把高科技热流纤维植入地板中,【优暖家】外观与主流木地板一样,厚度与地板集成一体,厚度不到1.5厘米,实现地暖地板二合一。【优暖家】热流纤维纤维细,无陈积,热效率高,是节能采暖新选择,均从的热三从脚底开始自下而上,身体更舒适更健康!【优暖家】团队联合科研机构开发的智能温控技术,可分区控制,操作简便,采用全新智能化操作系统,老人小孩都能放心使用。【优暖家】比传统地暖升温更快,更节能,更舒适!彻底赶走家中寒冷潮湿!成为新房装修采暖的新标配!



快地暖 优暖家 彻底赶走寒冷潮湿!

装修再豪华 也不如有个温暖的家!

土豪装修已落伍, 没有温暖哪有幸福?

现代家居装修的品质正在悄然发生变化,前几年还在比拼豪华甚至奢华,现在的人追求个性风格,如果家里面装修成了酒店会所,就没有家的感觉,还有的人装修追求好看追求个性,很不实际,还没住几天就厌倦了!现代人越来越认识到家就是温暖的港湾,幸福的港湾,生活品质和温馨舒适比奢华和个性更重要!这其实是 一种生活理念的回归, 再为了冬季寒冷时,家里到处冷冰冰,没有温暖谈何幸福?没有温暖谈何幸福?没有温暖谈何幸福?天冷的时候才知道幸福就是回家!为家人装上优暖家,不再做土豪,与家人一起享受温暖舒适幸福生活!快地暖【优暖家】升温、舒适,是新时代更好的采暖选择,是您爱家人提升生活品质的好之选!

官方网站: www.优暖家.com

UNIKEA 全球采暖新趋势

优暖家 地暖地板二合一

体验预约:0571-85008111

商务热线:18329139888

温暖热线:400-666-0111

官方网站: www.优暖家.com

优暖家杭州体验中心:

黄龙路5号恒励大厦3楼F座

优暖家6大领先优势

享受温暖 快人一步

1 即开即热, 快速暖房

- 快地暖【优暖家】热流纤维纤维置于地板内部,地暖地板二合一
- 通电15分钟,地板的表面即达到舒适温度。

2 智能温控, 操作简便

- 快地暖【优暖家】独有的智能温控技术可轻松实现分区控制。
- 可做面对面开关,各种操作,采暖随心所欲。

3 核心技术, 高效节能

- 【优暖家】独有的热传导与反射技术,电热转换效率高。
- 快地暖【优暖家】采用高效隔热技术,可实现低热损失。
- 它与传统采暖方式比较,大大减少能耗。

4 安全可靠, 耐久稳定

- 【优暖家】采用热流纤维纤维,确保了耐久稳定,安全运行。
- 【优暖家】发热系统寿命超长,长期使用无忧。

5 老房采暖, 轻松升级

- 【优暖家】安装十分便捷,对比传统地暖安装费时费工。
- 即铺即用,不占空间,是老房采暖升级的首选。

6 省心省钱, 一步到位

- 【优暖家】只需铺地板,买“地暖地板”即可实现分区控制,省时省钱省心,更环保,更耐用。
- 【优暖家】地暖就在地板中,地暖地板全集成,装修采暖一步到位,省时省心省钱,装修无后顾之忧。

只要298地暖+地板全到家!

原价598-498元/M² 直降 只花一样钱买地暖+地板两种功能, 家家可享受地暖!

限100户样板推广价 售完为止

活动日期: 2014年10月1日 - 2014年10月7日 促销细则请店内咨询

国庆放大假 优暖家大放价!

抢购预约: 0571-85008111 温暖热线: 400 666 0111 西湖区黄龙路5号 恒励大厦3楼